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Procès-verbal du mercredi 26 avril 2023 

 
 
 

 

Réunion plénière du mercredi 26 avril 2023 

Présidence de séance : Jean-Claude ROYER 

Présents : Alain COUTANT, Jean-Jacques DEMAREZ, Fabrice DUPONT, Abdel ELMOUADDABE, Damien GRAVIER, 

Gilles RAVIGNEAUX, Thierry SCHMITT 

Absence excusée :  Aurélie DJOUDI - Axel LHERMITE - Olivier LHERMITE 
Invité excusé : Régis LEVENT (UNAF) 

 

1. – Ouverture de la séance et approbation du dernier PV 

La Commission des Arbitres présente ses sincères condoléances à la famille de M. Robert CESCA, ancien arbitre, formateur et 
observateur du District des Ardennes. Le PV du mercredi 22 mars 2023 est adopté. 
 

2. – Courriers et informations diverses 

G. RAVIGNEAUX nous confirme la validation par le Comité Directeur de la sanction de 3 mois de non-désignation prise à l’encontre 
d’un arbitre n’ayant pas inscrit des sanctions administratives. Il indique avoir fait des demandes concernant le Championnat Futsal 
pour la prochaine saison. 
J.J. DEMAREZ explique la mise en place d’un nouvel outil déployé par la LFA, uniquement accessible sur le portail officiels.fff.fr, pour 
obtenir le ressenti des arbitres par rapport au climat des rencontres qu’ils dirigent. 
La CDA prend connaissance de courriers de clubs. 

 

3. – Gestion administrative 

La Commission reçoit des arbitres afin d’échanger avec eux sur différentes situations. 

 

4. – Formation et stages 
Reçu courrier pour remercier les formateurs pour leur investissement lors de la dernière Formation Initiale en Arbitrage. 
Le rassemblement des Arbitres aura lieu le samedi 2 septembre 2023 au Lycée Agricole de Saint-Laurent. 

 

5. – Désignations et observations 
Les observations sont pratiquement terminées. Sur les 11 arbitres stagiaires, 5 ont déjà été vus. Un arbitre n’ayant pas eu une 
première observation satisfaisante a été observé une seconde fois, il est finalement validé. 
Toujours autant de difficultés pour les indisponibilités au niveau des arbitres adultes, T. SCHMITT doit jongler avec de nombreuses 
absences et la couverture de matchs de Ligue. Il évoque ensuite la désignation des Tours de Coupe restants ainsi que les finales qui 
auront lieu les 16, 17 et 18 juin 2023. 
Des problèmes continuent de subsister pour la désignation de certains arbitres. L’un d’entre eux se voit sanctionner de 4 week-ends 
de non-désignation (absence non excusée sur une rencontre, changement tardif...) ; pour un deuxième, il doit fournir des motifs 
valables au désigneur, sous peine de sanction. 
A. COUTANT nous fait le retour sur les arbitres présents lors du Festival U13, il se dit pleinement satisfait de leurs prestations. Des 
récompenses ont été données. Il remercie par ailleurs D. SENECHAL pour son aide. 
A. EL MOUADDABE indique qu’il reste 4 observations de Jeunes Arbitres à réaliser. 
Pour les nouveaux arbitres reçus dernièrement, des problèmes d’absence ne permettent pas de les désigner régulièrement. Par 
ailleurs, 2 Jeunes Arbitres Féminines ayant effectué leur Formation Initiale ont été contactées afin de connaître leurs disponibilités. 
Une demande d’arbitres a été faite afin de couvrir la Coupe de France Futsal Handisport à Rethel les 17 et 18 juin. 

 

6. – Discipline 
T. SCHMITT annonce le retour d’enquête concernant une rencontre ainsi que beaucoup de convocations liées à des arrêts de match. 

 

7. – CRA/Ligue 

3 Jeunes Arbitres sont pressentis pour faire acte de Candidature de Ligue : Kevin LIEGEARD - Alice PATA – Maxime PATE. 

 

8. – UNAF 

Le traditionnel Challenge Petit aura lieu à Clermont Ferrand. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, le président lève la séance à 21 h 30. 
 
La prochaine réunion aura lieu le mercredi 24 mai à 18 h. 

 
 Jean-Claude ROYER, président                                        Fabrice DUPONT, secrétaire 


